
                               
       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ   Ζάκυνθος: 08-01-2015        
    ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ Αρ. Πρωτ.: 1303/266
ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ, ΜΕΡΙΜΝΑΣ      
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & 
        ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ, ΜΕΡΙΜΝΑΣ      
                Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ
ΤΜ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
           
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Ελ. Βενιζέλου 1                                   ΠΡΟΣ: Πρόεδρο του Περιφερειακού 
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 29100                                                                    Συμβουλίου ΠΙΝ
ΤΗΛ : 2695022314, 2695360305                                 ΚΟΙΝ: 1)  Περιφερειάρχη Ι.Ν.             
FAX: 2695027118                                                                      2)  ΙΟΝΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΠΛΗΡ.:  Λούτα Γρηγορία                                                     3) Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου

ΘΕΜΑ:  Συνδιοργάνωση  θεατρικής παράστασης  με το Ιόνιο Θέατρο.

ΣΧΕΤ:  Το από 7-1-2015 αίτημα του Ιονίου Θεάτρου Ζακύνθου. 

Επειδή μέχρι  σήμερα δεν έχει  συγκροτηθεί  σε σώμα η οριζόμενη από το Περιφερειακό 
συμβούλιο , Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού Παιδείας και Επιστημών της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, για την έγκριση της 
συμμετοχής  από  κοινού  οργάνωσης  της   Περιφερειακής  Ενότητας  Ζακύνθου  με  το  ΙΟΝΙΟ 
ΘΕΑΤΡΟ μιας θεατρικής  παράστασης,  στην οποία θα συμμετέχουν ζακυνθινοί  ερασιτέχνες  και 
επαγγελματίες  ηθοποιοί  που  συνεχίζουν  την  παράδοση  στο  ζακυνθινό  θέατρο.  Η  θεατρική 
παράσταση έχει τίτλο « Ο φίλος μου ο Λευτεράκης » του Αλέκου Σακελλάριου που θα παιχτεί στη 
Ζάκυνθο από 30/1 έως 11/2 και προτίθεται  να δώσει μια δωρεάν παράσταση για το κοινό της 
Ζακύνθου.

Το συνολικό κόστος της παράστασης είναι πάνω από τις 20.000€. 
Η  Π.Ε.Ζ.  προτίθεται  να  συμμετέχει  καλύπτοντας  το  παρακάτω  ποσό  σύμφωνα  με  αίτημα  του 

συλλόγου :
Συνολικός προϋπολογισμός: 2.000,00€ με ΦΠΑ.
Αναλυτικά:

• Κάλυψη των εξόδων ήχου και φωτός : 2000,00€ με ΦΠΑ

Σας  επισημαίνουμε  ότι  για  όλες  τις  εκδηλώσεις  που  διοργανώνει  ή  συνδιοργανώνει  η  Π.  Ε.  
Ζακύνθου  η  παρακολούθηση  τους  είναι  δωρεάν  μία  ημέρα,  έτσι  ώστε  να  συμβάλλει   σε  αυτούς  τους 
δύσκολούς  καιρούς  τη  συνέχιση  και  διατήρηση  της  τοπικής  πολιτιστικής  κληρονομιάς  αλλά  και  να 
προσφέρει στο θεατρόφιλο κοινό της Ζακύνθου που στερείται οικονομικής δυνατότητας μιας πραγματικά 
άρτιας θεατρικής παράστασης και ιδιαίτερα τα άτομα με ειδικές ανάγκες, ανέργους κλπ..

Η δωρεάν θεατρική παράσταση για το κοινό της Ζακύνθου θα είναι την Τετάρτη 4-2-2015  
Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της Π.Ε. Ζακύνθου. 

Ε.Π.
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ   ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ
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